

聚焦商洽会

2019 南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会是南亚东南亚各国企业和客商商品展示和投资贸易洽谈的平台,同时也是南亚东南亚各国文化交流展示的大舞台,电影、非遗、体育竞技……轮番上演——

商洽会文化交流活动精彩纷呈



云南民族歌舞表演。记者 孙晓云 摄



柬埔寨主宾国馆开馆仪式上的柬埔寨歌舞表演。记者 赵黎浩 摄

文化旅游馆惊艳亮相

丰富多彩的云南民族文化歌舞展演和旅游体验互动,让首次亮相商洽会的文化旅游馆如一颗明珠耀眼夺目,让观众充分感受到云南绚烂多彩的民族文化风情。

文化旅游馆展览面积约 10000 平方米,由序馆

(文化旅游形象展示区)、云南省州市文化旅游形象展示区、非遗项目展示区、文创精品展示区、智慧旅游展示区、旅游综合体展示区、旅游企业展示区、旅游商品展示区 8 个展示区组成。

文化旅游馆融入文化和旅游融合发展的理念,把“云

南只有一个景区”,这个景区叫“云南”突显出来,同时贯穿现代创意和民族艺术的特色,营造出现代文化生活和旅游生活相得益彰的气氛。并通过展示旅游智慧化城市和未来的发展方向,让观众更好地体验“一部手机游云南”带来的便利。本刊综合

第3届澜湄大学生友好运动会在昆举行

6月5日,第3届澜沧江—湄公河大学生友好运动会暨第五届南亚东南亚国家大学生文化体育昆明交流周在昆明理工大学呈贡校区开幕。

本次活动是商洽会重要组成项目——第2届云南—南亚东南亚教育合作论坛的分论坛活动,由云南省人民政府主办,云南省

教育厅和昆明理工大学承办。活动为期 10 天,包括男子足球、男子排球和女子排球 3 个项目的比赛及文化交流考察活动,共有来自中国、印度、老挝、孟加拉国、泰国、越南、新加坡、马来西亚、缅甸和巴基斯坦共 10 个国家 20 所大学的 400 余名师生参加。

据介绍,澜沧江—湄

公河大学生友好运动会和南亚东南亚国家大学生文化体育昆明交流周旨在以大学生体育比赛为纽带,为各国青年学生交流互动、建立友谊搭建一个平台,促进云南与南亚、东南亚国家高校的人文交流,增进彼此间的沟通理解,加强互利合作。

记者 刘子语

南亚东南亚电影展映汇在昆举行

6月10日,2019 南亚东南亚电影展映汇活动之一的印度电影周在昆明新亚洲虹影城开幕,中外嘉宾们参加了印度电影《无所不能》开幕影片观赏及交流互动。

据悉,由云南省委宣传

部、中国杂技家协会、云南省文学艺术界联合会主办的“2019 中国·南亚东南亚艺术周”是商洽会的重要组成部分。艺术周突出展示云南及与会各国文学艺术成就,构建云南与南亚东南亚

各国文学艺术交流的平台。艺术周的举办旨在彰显“共筑新丝路,相约彩云”主题,积极对外传播云南民族优秀传统文化,提升云南对外文化软实力,让中国与南亚东南亚各国人民之间更加

亲近友好,促进中国与南亚东南亚全面合作与发展。

本次 2019 南亚东南亚电影展映汇是艺术周的重要组成部分,邀请印度、缅甸、泰国等南亚东南亚相关国家电影机构和中国电

影管理、制作、发行机构及业内专家学者、演艺人员等约 100 人参加本次活动。相继举办了南亚东南亚电影交流与合作论坛、电影项目推介及版权合作等活动。记者 侯婷婷

大美云南

丽江古城夜色美

800 多年风雨洗礼的古老街道、错落有致的青墙碧瓦、承载历史遗迹的石桥、“世界上唯一活着的象形文字”——东巴文……世界文化遗产丽江古城正以保护良的好古城原始风貌和文化生命力,让世界文化遗产活态传承。

夜色中的丽江古城灯光璀璨,游人如织,真正是越夜越美丽。

新华社记者 秦晴 摄影报道



▲游人在欣赏东巴象形文字的文化产品。
▶灯光璀璨,油纸伞古街散发迷人魅力。

